

遂昌公交公司运营四年收到无效币 13.78 斤

坐公交车投游戏币,你的良心不会痛吗?

阅读提示

投币乘公交车,这是再平常不过的事情。可小小的投币箱里,除了出现能正常使用的钱币外,还出现了游戏币、玩具币甚至冥币等无效币……

□ 记者 陈春 通讯员 郑雨薇 钱夏雨

本报讯 游戏币、玩具币、世界各国货币甚至冥币……种类繁多的纸币、硬币汇聚在一起,颜色各异、数量巨大,这些都是遂昌县公共交通有限公司投币箱中收到的无效币。从2015年9月公司投入运营到现在,遂昌城区的公交车投币箱总共收到了13.78斤无效币。

昨日,记者来到遂昌县公共交通有限公司首末站,点钞员正在对当天所收的车费进行清点和装扎。她们面前是一大堆1元、5角、1角的纸币和硬币,以及隐匿其中的无效币。

“这些硬币应该是游戏室里用的游戏币。”工作人员把收集的一袋“硬币”倒在地上,乍一看,它们的外观和普通1元、5角人民币非常相

似,再仔细瞧,这些“硬币”上没有面额,图案也奇形怪状,颜色有灰色、白色、银色等,所用材质有铝、铁、铜等,甚至还有塑料币。

记者获悉,遂昌公交公司投入运营4年来,公交车上的投币箱共收到13.78斤无效币。“有的以假充真,有的残缺不全,为了防止假币继续在社会上流通,我们每天都要筛选甄别,再集中销毁。”公司相关负责人说。

据了解,投无效币的情况不仅出现在遂昌,记者从市公交公司了解到,仅今年1-10月,市区公交车上收到的无效币就有546个。

市公交公司的驾驶员张师傅告诉记者,如果驾驶员在驾车过程中发现乘客所投是无效币,会提醒乘客再投一次,但驾驶员还得兼顾上下车的乘客,营运高峰时更加无暇顾全,关键还



遂昌公交公司收到的游戏币、玩具币等。

得靠乘客自律。

对此,不少市民也提出了解决问题的建议,如增加公交卡发行数,推广移动支付功能,安装高清探头,曝光投无效币的乘客等。但市公交公司负责人表示,经过调研发现,这些方法“治标不治本”:“全国各地也都没有找到切实有效的对策,我们只能提醒驾驶员在工作中多加注意,同时呼吁市民提高诚信意识,自觉投币,文明乘车。”

“党报大篷车”开进丽水刘英小学 舟山交投慰问山区学生



希望之风从海上来。昨天上午,舟山日报“党报大篷车”开进丽水市莲都区刘英小学巨溪校区,舟山交通投资集团公司“交投·彩虹桥”志愿者们为每名小学生送去校服,并向困难学生赠送书籍、助学金,让孩子们感受到了来自舟山的温暖。

捐赠仪式结束后,交投公益行课堂开班。李芝琴、徐斌立、陈宏哲等志愿者分别为学生教授鱼绳结、鱼拓画和舟山风土人情,受到学生热烈欢迎。

刘英小学巨溪校区坐落在革命老区红色之旅景点三岩寺脚下,现有六个教学班,在校生85人。 舟山日报记者 方智斌

第五届 “最美瞬间” 全民随手拍大赛

扫描二维码参与活动

别急! 我来帮你



10月6日下午,高速公路上车流量很大,高速交警季晨曦和协警胡基翔在巡逻过程中发现有一辆红色小车打着双闪停在硬路肩。两人停车查看,发现是小车左后轮轮胎,驾驶员老黄不会更换备胎,正急得团团转。胡基翔主动上前帮忙,10多分钟后换好轮胎,让老黄得以继续启程。

微友 吴志军 摄于G25长深高速丽龙段

为生活加速,为梦想减负,上汽大众斯柯达全系特惠金融方案为您贴心而来。

- 全系车型享受2年或3年厂家金融**0利息**
- 部分车型享受**0首付落地提车**



柯珞克

柯米克

柯迪亚克

速派

明锐

昕锐

上汽斯柯达丽水松安4S店 地址:莲都区绿谷大道水阁国际车城309号8号楼 销售电话:0578-2926666